



Пермский балет! Эти слова вошли в лексику любителей танца сравнительно недавно, но уже приобрели очень большую значимость. И не случайно, когда говорят о хореографической труппе этого города на Каме, то всегда подчеркивают высокую танцевальную культуру, строгий академизм исполнения, верность традициям классического наследия. Эти свои качества балетная труппа Пермского театра оперы и балета имени П. И. Чайковского подтверждает и в эти дни, участвуя в культурной программе Олимпиады-80. На сцене Московского театра оперетты артисты показывают спектакли классического наследия — «Лебединое озеро», «Дон Кихот», «Жизель», «Шопениана», «Привал кавалерии»... В гастрольный репертуар включен также балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта» в постановке Николая Боярчикова.

● *Сцена из балета «Ромео и Джульетта». Джульетта — Г. Шляпина, Ромео — В. Мухомедов.*
Фото Е. Евгеньева.

25 ИЮЛЬ 1980

СОВЕТСКАЯ АЗБУКА
5 МОСКВА